
Visitor profile 
Januari 2019

Share of visitors who are 
CEO/owner or buyers

0
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Meet new customers/suppliers
Have your participation at 
Formex resulted in new sales to 
stores that you would not have 
been selling to otherwise?

Yes

Maybe

No

66% 72%58%

Affluent visitors 

Will place orders during the fair 

Will place order within the nearest 12 months

Will ask for an offer during the fair 
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Exhibitors

Have no  
purchasing 
responsibility

Have your visit at Formex made 
that you have found and will buy 
from a supplier that you would not 
otherwise have purchased from?

Visitors

27%

19%
48% Number of 

visitors
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Most visitors outside Sweden comes from:

Share of foreign visitors,16%

2019
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15%
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First-time visitors increases

Affluent visitors 
Order value among byers (Avarage) tkr

January 2019 263´

August 2018 169´

January 2018 211´

26%

22%
20%

2018 
January
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2019 
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Buy influence (Absolutly decisive, very decisive, fairly decisive)

6%

2018 jan 2018 aug 2019 jan

How long has the store you are working 
in been around? 

2019
January

Less than 
a year

1 – 2 years

3 -5 years 

Longer than 
5 years 

(50 % of the visitors are working in an e-Store thats been around at least 5 years)

Below is an extract from the survey among Formex Visitors 
held on the 15 to 18 January 2019. The survey was conducted 
by an external research company, Fairlink. 
If you would like to get some more information about the 
event or to book a standplace, please contact our sales team. 
You can find more information on our website Formex.se


